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 Постановка проблеми. Європейський зелений курс ставить перед собою 

амбітні цілі щодо переходу на екологічно сталий розвиток, який охоплює різні 

сфери економіки та життя суспільства. Важливим аспектом цієї стратегії є 

органічне землекористування, що передбачає раціональне використання 

земельних ресурсів для забезпечення продовольчої безпеки та збереження 

довкілля. 

Аналіз останніх досліджень та публікацій. Дослідження підтверджують 

значний вплив Європейського зеленого курсу на землекористування та 

екологічну політику країн ЄС. Зокрема, дослідження у сфері сталого сільського 

господарства наголошують на необхідності впровадження відновлюваних 

джерел енергії, екологічно безпечних технологій та раціонального управління 

земельними ресурсами.  

Метою дослідження є всебічний аналіз та оцінка практичної реалізації 

принципів екологічного землекористування в контексті Європейського зеленого 

курсу. Основними завданнями є аналіз теоретичних основ екологічного 

землекористування, оцінка стану екологічного землекористування в Україні, 

розробка рекомендацій щодо впровадження принципів екологічного 

землекористування в Україні 

Виклад основного матеріалу. Європейський зелений курс має на меті 

екологічне землекористування із конкурентоздатною економікою, які водночас 

приділяють увагу довкіллю та завжди йдуть в напрямку сталого розвитку. Ця 

стратегія впливає на використання землі не тільки у межах ЄС, але й у країнах, 

які прагнуть до неї приєднатися, до прикладу нашої України. Даний курс 
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спрямований на створення екологічно збалансованих економічних систем, які 

сприяють якості життя та економічному зростанню, враховуючи потреби 

нинішніх та майбутніх поколінь. Врахування потреб не лише стратегії 

економічного розвитку, але й встановлення довгострокових цілей та політик, що 

сприяють збереженню ресурсів та підтримці екосистеми нашої планети [4]. 

  Цілі Зеленого курсу включають сталий розвиток, зменшення викидів 

парникових газів, підвищення енергоефективності та покращення якості 

довкілля. Головними напрямками курсу є перехід до відновлюваних джерел 

енергії, підтримка зеленого будівництва та розвиток екологічно чистих 

технологій, які  мають безпосередній вплив на землекористування в цілому [1]. 

Вони сприятимуть зменшенню екологічного відбитку промисловості та 

інфраструктури на земельні ресурси, шляхом зменшення викидів шкідливих 

речовин та збільшення використання екологічно безпечних матеріалів і 

технологій [3]. 

   Впровадження даної  стратегія в Україні має великий потенціал для 

покращення економіки та якості життя громадян. Адже саме європейські 

стандарти екологічної ефективності та сталого розвитку дозволять Україні 

зробити значний крок у напрямку органічного землекористування. Європейська 

аграрна система, яка підтримується Спільною сільськогосподарською політикою, 

визнана стандартом продовольчої безпеки ООН [3]. Ця система стала прикладом 

ефективного виробництва та управління сільськогосподарськими ресурсами, що 

відіграє ключову роль у забезпеченні сталого доступу до харчових продуктів для 

населення [4]. 

   Проте цей процес може мати й негативні наслідки, включаючи 

підвищення вартості енергетичних ресурсів, занепад традиційних промислових 

секторів та необхідність адаптації способу життя та підходів до праці. 

Впровадження нових екологічних норм також може вимагати значних 

фінансових вкладень і зусиль для модернізації інфраструктури та навчання 

працівників новим навичкам. Кожен з напрямків, спрямованих на забезпечення 

сталого та ефективного землекористування, допомагає використовувати земельні 
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ресурси більш раціонально, що є критично важливим для сталого розвитку. Це 

сприяє покращенню якості життя працівників та загальному благополуччю, 

забезпечуючи економічний розвиток та збереження природних ресурсів для 

майбутніх поколінь [3]. 

Україна активно працює над тим, щоб приєднатися до Європейського 

зеленого пакту, навіть до отримання офіційного статусу учасника. Це свідчить 

про велике зацікавлення країни у зміцненні своєї екологічної політики та 

співпраці з Європейським Союзом у цьому напрямку[2]. 

Важливо відзначити, що землекористування грає критичну роль у 

створенні стійкого та продуктивного сільськогосподарського середовища і є 

вирішальним для забезпечення здорової екосистеми [4].  

Висновки. Європейський Зелений курс - важлива складова забезпечення 

сталого розвитку та підтримки здоров'я людей та природи, адже вона сприяє 

підвищенню загального рівня здоров'я населення та сприяє утвердженню 

продовольчої безпеки у суспільстві. Такий підхід до виробництва також сприяє 

сталому розвитку, забезпечуючи баланс між потребами сьогодення та 

збереженням ресурсів для майбутніх поколінь. 
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